

В ГОСТЯХ У ЖУРНАЛИСТОВ

✓ Четвертый визит театра города юности

— В редакцию «Амурской правды» я прихожу в четвертый раз. В четвертый раз я участвую в подобных встречах артистов нашего театра с журналистами вашей газеты. Первая такая встреча была в 1957 году, — сказал на пресс-конференции в редакции нашей газеты главный режиссер Комсомольского-на-Амуре драматического театра Е. Н. Белов.

В четвертый раз приехал на гастроли в нашу область театр из города юности. Его артисты — старые и добрые знакомые амурского зрителя.

Вместе с заслуженным деятелем искусств РСФСР Е. Н. Беловым, который вот уже пятнадцать лет работает в театре, на встречу с журналистами областного центра пришли директор театра Б. Н. Герцберг, заслуженные артисты РСФСР К. К. Гильченко и В. А. Уменушкин, артисты А. М. Исаев, В. Я. Назарчук, Г. В. Космачевская, Т. М. Цейтлин, В. З. Ячменева.

Городу Комсомольску-на-Амуре — 40 лет, а его театру

немного меньше — в этом году он откроет свой 35-й сезон. Театр был создан в то время, когда город молодежи еще только начинал расти, набираться силы. Почти во всех городах, краях и областях Дальнего Востока и Восточной Сибири побывали артисты из Комсомольска в эти годы. Прошлым летом театру была оказана высокая честь — в год ленинского юбилея он гастролировал на родине Владимира Ильича в городе Ульяновске.

О незабываемых днях пребывания на волжской земле, о творческом отчете театра перед земляками великого Ленина рассказал на пресс-конференции заслуженный артист РСФСР В. А. Уменушкин.

Главный режиссер театра Е. Н. Белов поделился с журналистами творческими планами коллектива. В этом году комсомольчане думают работать над пьесами «Неизвестный солдат» Рыбакова и «Выбор» Арбузова. появится в их репертуаре и работа, рассказывающая о борьбе за власть Советов на

Дальнем Востоке. Два своих новых спектакля, которых еще не видели зрители Комсомольска, театр впервые покажет у нас во время этих июльских гастролей. Какие это спектакли? «Зимняя баллада» Н. Вейцпера и А. Мишарина и «Всеми забытый» Н. Хикмета.

В Благовещенск комсомольчане приехали, показав ряд спектаклей жителям города Николаевска, труженикам сел Ленинского и Октябрьского районов Еврейской автономной области. Над этими двумя районами шефствуют труженики Комсомольска-на-Амуре. Артист В. Я. Назарчук рассказал о том, как проходили гастроли театра в сельской местности. Свои спектакли артисты театра думают показать и труженикам сел ряда районов нашей области.

Гости ответили на ряд вопросов. В заключение журналисты пожелали артистам Комсомольского-на-Амуре драматического театра успешных гастролей в Приамурье, новых творческих удач.

А. ФИЛОНЕНКО.